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Protokoll fört vid ordinarie föreningsstämma gällande räkenskapsåret 2021 
__________________________________________________________________________ 
 
 
 
 
Plats och tid  Gemenhetsanläggningen Bunkern 2022-04-10 kl. 16 
 
Närvarande  Anna Ek  Trågstigen 25 
  Sosena Gonfa Trågstigen 35 
  Claes Weström Trågstigen 60 
  Åsa Aura  Trågstigen 58 
  Rolf Andersson Trågstigen 15 
  John Lorvik  Trågstigen 13 
  Yavuz Ünal  Trågstigen 33 
  Niklas Ek  Trågstigen 25 
  Andreas Johansson Trågstigen 5 
  Ewa-Helena Ewert Trågstigen 15 
  Ghassan Suleiman Trågstigen 46 
   
   
 
 
 
§ 1  Val av ordförande för stämman 
  Stämman väljer Rolf Andersson. 
 
§ 2 Upprättande av röstlängd 
  Stämman upprättade röstlängd som deltagarna skrev upp sig på. 
 
§ 3  Val av sekreterare för stämman 
  Stämman väljer Anna Ek till sekreterare. 
 
§ 4 Val av två justerare 
  Som justerare valde stämman Claes Weström och Andreas Johansson. 
 
§ 5  Styrelsens och revisorernas berättelse 
  Styrelsens och revisorernas berättelse godkändes av stämman.  
  Revisorn har även i år tittat på hur vår bokförare utfört sitt jobb 
  och konstaterar att bokföraren gjort ett bra jobb till ett bra pris.  
 
§ 6  Ansvarsfrihet för styrelsen 
  Stämman beviljar styrelsen ansvarsfrihet. 
 
§ 7 Framställningar från styrelsen och motioner från medlemmarna 



  Inga motioner från medlemmar. 
 
  Styrelsen hade följande framställningar: 
  Vattenförbrukning. Styrelsen har börjat undersöka kostnaderna 
   för att varje hushåll ska få en mätare installerad, 
  men undrar vad medlemmarna tycker. Ska styrelsen gå vidare med detta  
  kommer ett sådant beslut tas av alla medlemmar på en extrastämma. 
 
  Elleverantör. Med ökade energipriser kommer styrelsen 
  under 2022 se över elleverantör samt om vi ska ha fast pris. 
 
  Motorvärmarna. Styrelsen informerade om att motorvärmarna 
  är gamla och borde bytas. Även här vill styrelsen lyssna 
  vad medlemmarna tycker.  
 
§ 8 Ersättningar till styrelsen och revisorerna 
  Styrelsen får ersättning genom en gemensam middag 
  alternativt presentkort beroende omvärldsläget.  
  Stämman beslutade att även revisorn ska få samma ersättning som styrelsen. 
 
§ 9 Styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat samt debiteringslängd 
  Utgifts och inkomststat samt debiteringslängd godkännes av stämman. 
 
§ 10 Val av styrelse, styrelseordförande och suppleanter 
  Valberedningen föreslår att styrelsen utökas med en medlem.  
  Stämman godkände förslaget. 
   
  Valberedningen föreslog att Rolf Andersson som ordförande. 
  Stämman valde Rolf Andersson som ordförande för en period om ett år. 
 
  Valberedningen föreslog Leif Aura och Faris Ahmed som ledamöter.  
  Stämman valde Leif Aura och Faris Ahmed som ledamöter 
  för en period om två år. 
 
  Valberedningen föreslog Claes Weström som ledamot. 
  Stämman valde Claes Weström som ledamot för en period om ett år. 
 
  Valberedningen föreslog Sosena Gonfa och Cömert Tas som suppleanter. 
  Stämman valde Sosena Gonfa och Cömert Tas som suppleanter 
  för en period om ett år. 
 
 
§ 11 Val av revisor och revisorssuppleant 
  Ghassan Suleiman valdes av stämman till revisor till en period av ett år. 
  Andreas Johansson valdes av stämman till revisorssuppleant 
  till en period av ett år. 
 



§ 12 Val av valberedning 
  Stämman omvalde Niklas Ek och Åsa Aura (sammankallande) 
  som ledamöter i valberedningen. 
 
§ 13 Övriga frågor 
  Städdag för samfälligheten den 8 maj klockan 10. 
  Alla hushåll som deltar får 300 kronor avdrag på sin samfällighetsavgift. 
 
  TV-antenn som sitter på gemensam anläggning. 
  Är det många som använder det? 
 
  Bunkern är ett skyddsrum och ska kunna 
  återställas till skyddsrum inom 48 timmar.  
  En besiktning har påbörjats för att se vad som krävs för att återställa det. 
 
 
§ 14 Meddelande av plats där stämmoprotokollet hålls tillgängligt 

Stämmoprotokollet kommer att finnas för hämtning 
 på Trågstigen 17 samt digitalt på föreningens hemsida. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
________________________________  ____________________________ 
Rolf Andersson, Stämmans ordförande  Anna Ek, Sekreterare 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
________________________________  ____________________________ 
Claes Weström, Justerare   Andreas Johansson, Justerare 
 


